
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 5 x Übernachtung im Hafenhotel Viktoria

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Ausflug 2. Tag „Nordrügen“ mit Reiseleitung inkl.

Schifffahrt zu den Kreidefelsen und Fahrt mit der

Arkonabahn

- Ausflug Inselrundfahrt mit Reiseleitung & Führung

Putbus

- Ausflug Stralsund inkl. Fahrt mit dem Rasenden

Roland

- Tägliche örtliche ganztägige Schlienz- Reiseleitung

- Kurtaxe

- 5 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Insel Hiddensee 48 €

Termine & Preise:

16.06.2019 - 21.06.2019 - Hafenhotel Viktoria

Doppelzimmer 759 €

Doppelzimmer Schnellbucher 699 €

Einzelzimmer 854 €

Einzelzimmer Schnellbucher 794 €

Rügen - Weiße Felsen, blaues Meer - 6 Tage

· Schifffahrt entlang der Kreidefelsen

· Kap Arkona & zauberhafte Seebäder

· Stralsund & Rasender Roland

Rügen: 2.000 Sonnenstunden pro Jahr und 140 km mehr Küste als die gesamte

schleswigholsteinischeOstsee. Kommen Sie mit uns auf Deutschlands größte und vielleicht auch

schönste Insel. Die Leuchttürme von Kap Arkona, die Steilküste der Stubbenkammer, die schönen

Alleen und reetgedeckten Häuser stehen im Kontrast zu den herrlichen Villen der Bäderarchitektur.

1.Tag: Anreise nach Rügen

Am Morgen Fahrt über Nürnberg, vorbei an Leipzig und Berlin auf die Insel Rügen. Erstes Abendessen im Hotel.

2.Tag: Inselrundfahrt Nordrügen

Nach dem Frühstück empfängt Sie Ihre örtliche Reiseleitung zur großen Inselrundfahrt. Zunächst geht es nach

Ralswiek, dem ältesten Ort der Insel mit der großen Naturbühne direkt am Jasmunder Bodden. In Sassnitz laden wir

Sie zu einer Schifffahrt entlang der atemberaubenden Kreidefelsen ein. Weiter geht die Fahrt durch den

Nationalpark Jasmund zum nördlichsten Punkt der Insel: Kap Arkona.

3.Tag: Inselrundfahrt

Heute besuchen Sie mit Ihrer fachkundigen Reiseleitung das bekannte Ostseebad Sellin. Anschließend erwartet Sie

eine Rundfahrt über die traditionsreiche Halbinsel Mönchgut. Sanfte Hügel, die sich als Landzungen bis weit in die

Ostsee erstrecken und die vielfältigen Aussichten auf verträumte Fischerdörfer, Seen, Buchten und Inseln machen

den Reiz dieser Landschaft aus. In Göhren erwartet Sie eine Fahrt mit dem berühmten „Rasenden Roland“ nach

Binz. Erleben Sie noch die ehemalige Fürstenresidenz Putbus, bevor es ins Hotel zum gemeinsamen Abendessen

geht.

4.Tag: Hiddensee (fakulativ)

Nach dem Frühstück haben Sie die Möglichkeit, einen Ausflug mit dem Schiff zur autofreien Insel Hiddensee zu

unternehmen. Sie erwartet eine herrliche Kutschfahrt und ein leckeres Mittagessen mit Fischspezialitäten (zahlbar

vor Ort). Nach einem romantischen Spaziergang kehren Sie ins Hotel zurück.

5.Tag: Rasender Roland - Stralsund

Am Morgen geht die Fahrt nach Stralsund mit der beeindruckenden Backsteingotik. Bei einer Stadtführung

entdecken Sie die Stadt mit dem ganz besonderen nordischen Charme. Lassen Sie anschließend die Schönheit der

Stadt bei einem gemütlichen Bummel auf sich wirken.

6.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück starten Sie mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck zurück in die Heimat.

Hafenhotel Viktoria

Sie wohnen

im sehr guten Hafenhotel Viktoria im idyllischen Fischerdorf Lauterbach, direkt am Hafen (am Rügischen Bodden in

der Nähe von Putbus). Das Hotel verfügt über Lift, Restaurant, Fischerstube, Biergarten sowie Wellnessbereich mit



Pool, Sauna, Solarium und Fitnessraum. Alle

Zimmer sind mit Dusche/WC, Telefon und Sat-TV ausgestattet.
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